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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLAll vo

CAMARA MUNlcrpAI, DE BONFIM

ROTE]Ro DA ]4a SESSAo ]TNHRANTE Do 2o PERfoDo

DA 3a SESSAo LEGISLATIVA DA 1oa LEGISLATURA.

Em: 23/10/2023. As  l9hrs -}|,L\`TOA

PRESIDENTE:

Senhoras e  Senhores  Boa Noite,  Senhor Secretatio por gentileza

faga verificapfro de quorum.  Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presencas.

SECRETARIO:

Senhor    Presidente    ha    quorum    legal.    Encontram-se    8±±

vereadores presentes.

PRESIDENTE

Havendo quorum legal para darmos inicio a sessao. Declaro: sob a

protecao  de  Deus  e  em  nome  do  povo  de  Bonfim,  aberta  a  14a

Sessao  Ttinerante  do  2°  Periodo  da  3a  Sessao  Legislativa  da  loo

Legislatura.

Senhor secretario proceda a leitura da ata da sessao anterior.

Caso algum  vereador  I-equeira  supressao da  leitura  da  ata.  0

vereador  I.flz   reqilerimento  verbal   requercndtt  silpressao   dzi

leitilra da ata.
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ESTADO DE RORAIMA
Pol)ER LEGISLATIVO

CAMARA MUNlcrpAI, DF, BONFIM

PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votaeao.

Os  vereadores  que  concordam  com  a supressao  da leitura da ata

atraves  do  requerimento  verbal  do  vereador diY\`pNgrmanegam

como  estao,  os   que   discordarem  se   manifestem.   Aprovado   o

requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretario faca leitura dos expedientes

SECRETARIO:

EXPEDIHNTES 0RIUNDOS DO PODER EXECUTIVO:

EXPEDIENTES 0RIUNDOS DE OUTROS 0RGAOS:

EXPEDIENTE 0RIUND0 DO PODER LHSGISLATIVO:

INDICACAO N° 018 e 019/2023. Vcr. Domingos Costa

INDICACAO N° 011R023. Ver. Ra.u'rlundo Saldanha

INDICACAO N°05,06 e 07n023. Ver. Nonato Caetano

Retiiieirimento  verbtl[  feittJ  pelo vere(I(ll)r PARA

OssF,GiTI`'TEs:1rtythcodiapp.`ufrocrty\fudrmhaS\chb
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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLATI VO

CAMARA MUNICIPAI, DE BONFIM

PEQUENOEXPEDIEN_TLE
PRESIDENTE:

Passaremos  os trabalhos para o  Pequeno  Expediente, comunico

que os  inscritos terao 5  minutos para os seus discursos conforme

artigo   177   do   regimento   intemo   da   casa.   Solicito   ao   senhor

secretario que faca chanada dos oradores inscritos para o pequeno

expediente. Ifro I. a wltrydy

SECRETARIO:

Senhor presidente nao ha inscrito para o pequeno expediente.

GLRANDEExpEDIENng
PRESIDENTE:

Passaremos  os  trabalhos  para o  Grande  Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terao  20  minutos  para  os  seus  discursos

conforme artigo 177 do Regimento Intemo Da Casa.

Solicito   ao   senhor  secretario   que   faca  chamada  dos  oradores

inscritosparaograndeexpedientelyorYtb®`fa`nut5ch\"tthanpe>
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ESTAlro DE RORAun
PODER LEGISLATIVO

CAMARA MUNTCIPAI, DE BONFIM

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para a Ordem do Dia.

Senhorsecretdrioporgentilezafapaleituradamateriadodia:

£ASSABEMQ&J2ABAE2E±±±gAggESLPESSQAI§

PRESIDENTE:Osvereadoresdisp6emde5minutosparaproferir

suas falas, conforme artigo 177 do RI.

PRESIDENTE:

Em    nome   da   mesa   diretora   deste    Poder   Legislativo,

agradecemosapresencadetodoseconvidoatodospara14asessao

ordindria que sera realizada dia 07 de novembro do corrente ano.

Declaro por encerrada a presente sessao.
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